15) Tilkinin biri, ormanda dolasirken keklikle

kargilasmig. Demis ki:"Ey glizel keklik!
Masallah, bu ne gizellik! Bir de gdézlerini
kapat, dyle seyredeyim seni. “Keklik bu
tath sézlere kanmig, géziini kapatinca
avlanmis. Uziintii icinde demis ki: “Hele
beni yaratip da sana verene tesekkdr et,
sonra afiyetle yersin.”

Tilki de kekligi hakli bulmus. Tesekkiir
edip agzini aginca keklik ugup canini
kurtarmis.

Yukaridaki metnin ana fikri agagidakilerden
hangisidir?
A) Tanimadigimiz kisilerle konusmamaliyiz.

B) Tatli s6zlere kanmamaliyiz ve distinerek
hareket etmeliyiz.

C) Blyuklerimizden izinsiz hareket
etmemeliyiz.

16) Asagidaki satir sonuna sigmayan
sdzclklerden hangisi yanls bélinmustr?

A) seeeesesesenes gelme —
yecegim
B) rerrrerrernrens oto —
bls
C) sererasaeriranes gln -
aydin
17)[ tarti ] [ tarla ] [ tarak ]

Yukaridaki sOzctikler s6zcik sirasina gore
dizildiginde hangisi 2.sirada yer alir?
A) tarak

B) tarla C) tarti

18) Asadidaki climlelerin hangisinde alti gizili
sozclkler arasinda es seslilik iliskisi yoktur?

A) Ahmet, yedi tane ceviz yedi.
B) Kir sacli, adam agacin dalini kirdi.

C) Ablam bitkin bir sekilde bahcedeki bitkileri
suladi.

19) [ cok ] [ mutluydu ] [ sonunda ]

[ ign || ovrdugu || babasm |

Yukaridaki sozctikler ile anlaml ve kuralli
ciimle olusturdugumuzda bastan 3.sirada
hangisi yer alir?

A) gordigu B) sonunda C) igin

20) [ Emek olmadan yemek olmaz. ]

Yukaridaki atasdzindn anlami hangisidir?

A) Emanet birakilan seyleri titizlikle korumak
gereklidir.

B) Yasayabilmek, harcayabilmek icin calisip
kazanmak gerekir.

C) Baskalarinin hakkini yememeliyiz.

21) “ikaz — uyar1” sozctkleri arasindaki anlam
iliskisi hangi sozclik ciftinde yoktur?

A) ilan - duyuru
B) ilave - ek

C) tavan - taban



22) Parmadiyla evi isaret etti ()

() Suradaki evin bacasindaki kus
yuvasini gorebiliyor musun ()
dive arkadasina sordu ( )

Yukarida paragrafta parantez iclerine hangi
noktalama isaretleri gelmelidir?

A=)
B)(:) (=) (?)(.)
O )20

23) Asadidaki climlelerin hangisinde varligi
niteleyen sozcik yoktur?

A) Manava gelen taze sebzelerden aldik.
B) Okulun bahgesinde Uigerli sira olduk.

C) Tarladaki kargalari tas atarak kovaladim.

4) Cocuklar parktaki kaydiraklara kosarak
gittiler.

Yukaridaki ciimlede hangi secenekteki sorunun
yaniti yoktur?

A) Kim? B) Nasil? C) Ne zaman?

25) Asadidaki cimlelerin hangisinde hem
duygusal hem abartili ifade kullanilmigtir?

A) Simsek hiziyla diisen kalemi yakaladi.

B) Oyuncadinin kirllmasina o kadar zdldi ki
g0z yagslar sel gibi akt.

C) Evde diinya kadar ise ugrasmaktan biktim.

26) Yk Rize'liler gay toplamaya gittiler.

. Agri daginin muhtesem goriintiisiine
hayran kaldik.
Yukarida ciimlelerin yaziminda yapilan
yanlighklar hangi segenekte verilmistir?

K i B

A) Blyulk harf Virgul kullanimi
kullanimi

B) Kesme igareti Biyuk harf
kullanimi kullanimi

Q) Blytk harf Kesme isareti
kullanimi kullanimi

27 Y
) [papatya daglar I deste

[ Oya I kasik ]
[ takim 1 Aykut I guller

Yukaridaki semada verilen adlarla ilgi
asagidakilerden hangisi sdylenemez?

A\

A) 2 6zel ad var.
B) 2 topluluk adi var.
C) 3 tekli ad var.

28) Hangi cimledeki alti gizili s6zclk bir ek
alarak yeni anlam kazanmistir?

A) Babam bahgeye yeni bir ciceklik yapti.

B) Bu aylarda havalar genellikle yagmurlu
geger.
C) Berke'ye dedesi yeni bir bisiklet aldi.




